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POSUDEK

Přístup diplomanta k zadanému úkolu a zvolený postup řešení z hlediska
současných metod

K zadanému úkolu přistoupila diplomanta z hlediska struktury problému logicky. V práci
postupovala od obecného popisu problematiky environmentálního systému řízení (dále
EMS) ke konkrétnímu příkladu zavedení tohoto systému řízení v organizaci veřejné
správy, a to na Městský úřad Hlinsko. V práci diplomantka zdůraznila podstatné části
procesu implementace EMS, veškeré informace jsou logicky strukturovány a vystihují
podstatu daného tématu. Závěry práce jsou patřičně zdůvodněny.

V práci je dostatečně zhodnocen význam EMS a jeho přínos pro organizaci. Dostatečně
podrobně jsou posány základní požadavky na implementaci EMS.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití

Výsledky práce jsou v souladu se zadáním práce. Práce přináší komplexní pohled na
problematiku EMS. V práci je dostatečně zhodnocen význam EMS a jeho přínos pro
organizaci. V rámci diplomové práce byly vypracovány v souladu s požadavky normy
následující dokumenty (registr právních požadavků, registr environmentálních aspektů,
environmentální politika, plán vzdělávání a školení, návrh monitorování a měření), tyto
dokumenty vyhovují potřebám organizace. V rámci práce byly podrobně zpamovány
činnosti úřadu související s ochranou životního prostředí a se systémem nakládání s
komunálními odpady ve městě, tyto výsledky budou v organizaci využity pro další
činnosti, zlepšování a řešení problémů v těchto oblastech. Praktické využití výsledků této
práce je dále možné na základě vypracovaných návrhů základních dokumentů, včetně
nyvržených cílů pro jednotlivé environmentální aspekty.



Vztah k normám, zákonným ustanovením a předpisům

Práce akceptuje základní normy a zákonné předpisy upravující EMS. Jejich citace a
použití je správné s ohledem na jejich znění a význam.

Formální náležitosti práce

Z hlediska formální úpravy je práce přehledná a logicky uspořádaná. Vhodně jsou v práci
použity tabulky.

V pravopisu nebyly shledány závady hodné pozornosti.

Originální řešení vhodná pro autorské osvědčení, patent apod.

V práci nejsou obsažena originální řešení vhodná pro autorská osvědčení, patent apod.

Otázky k obhajobě diplomové práce
Jak by jste přesvědčila vedení Města Hlinska o tom, že implementace EMS do systému
řízení bude pro město přínosem?

Klasifikace diplomové práce
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